

促进思想观念更新、知识结构更新、能力素质提升 金水区打造高品质现代化城区 高端讲堂开讲

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 常程)“问学前沿”强本领,增长才干促发展。6月7日下午,金水区举办第一期打造高品质现代化城区高端讲堂,邀请北京大学景观设计学研究院院长、美国艺术与科学学院院士俞孔坚为全区领导干部作专题辅导报告。

金水区打造高品质现代化城区高端讲堂是在总结借鉴以往全区“名家讲坛”办学经验以及郑州“文学前沿”做法的基础上,聚焦市委赋予金水区的目标定位,经区委研究、由组织部牵头打造的干部教育平台“升级版”,是为解决领导干部本领恐慌问题、更好适应时代发展需要、提升治理能力推进治理体系现代化建设而推出的干部教育培训新平台。

报告会上,俞孔坚院长以《城市与自然生态》为题,结合自身多年的理论研究和丰富的实践经验,从城市的现状问题出发,用详实的资料、鲜活的事例,通过城市过去和现在的对比、常规和逆向规划模式的对比,结合金水区实际,提出了具有前瞻性、可操作性的思路方法。对于全区如何将生态城市品质提升与加速



经三路黄河路口 郑报全媒体记者 马健 图

产业转型升级、推进“三项工程一项管理”、提升城区核心竞争力相结合,加快建设高品质现代化城区具有重要启示意义和指导作用。

首次讲堂以视频网络形式举行,全区设1个主会场、在区机关和各街道设立

19个分会场,并同中心组学习一并进行。讲堂将定期邀请各领域高层次的专家学者,讲授新理论、新知识,促进领导干部思想观念更新、知识结构更新、能力素质提升,为全区加快打造高品质现代化城区提供智力支撑。

“郑州人工智能100”加速营开营 未来三年为经开区 培育百家人工智能企业

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 经开区报 杨勇)日前,“郑州人工智能100”加速营开营仪式在经开区举办。“郑州人工智能100”加速营是积极响应市委、市政府关于人才工作的相关要求,围绕人工智能领域开展的高层次人才引进和加速培育计划。本计划有郑州市高新技术创业中心、郑州人才发展促进会、百度智能云、宇通集团、UFO创业加速营联合实施。

自2019年12月13日“郑州人工智能

100”加速营启动以来,郑州人才发展促进会、UFO.WORK积极主动同国内投资机构、园区、协会、创业项目沟通,累计收到报名项目232个,最终确定入营项目34个,涵盖计算机视觉、智能机器人、语音识别等5大人工智能细分领域,其中高层次人才项目12个、高新技术企业13个,博士以上学历22个,海外归国创业项目5个、获得千万级以上投资项目4个。

近年来郑州人才竞争力、吸引力大幅提升,经开区也是人才创新创业的热

土,“郑州人工智能100”加速营希望汇聚政府、科技、企业、投资等多方资源,共同为加速营学员提供创业支持和人工智能产业资源,驱动郑州人工智能产业高质量发展。

未来三年,“郑州人工智能100”加速营将为经开区加速培育人工智能企业不少于100家,落地人工智能企业不少于30家,并建立一个郑州人工智能高层次人才创新基地,最终助力经开人工智能产业发展。

解决CBD区域占道经营 机动车乱停乱放等现象

郑东新区如意湖办事处邀请各方共商对策

本报讯(郑报全媒体记者 马燕 通讯员 罗文聪)为全面做好辖区重点区域交通整治工作,维护道路交通安全,解决群众普遍反映的噪音、环境污染等问题。6月8日上午,郑东新区如意湖办事处组织召开CBD区域秩序规范工作座谈会,办事处主任助理以上人员,商务区派出所,交警六大队一中队及市级主流媒体记者代表共同参与此次会议。

会上,围绕近期在CBD区域发生的占道经营、机动车乱停乱放等现象,与会

人员展开全面讨论,深入剖析原因,共同商讨对策。

如意湖执法中队表示,将会切实强化举措,坚决整治并规范各种违法及不文明行为,尽全力为市民营造文明有序的生活环境。商务区派出所将全力维护CBD区域的良好社会秩序,派出所将认真做好本职工作,每天派出8至10名警力,对各种乱象进行依法及时处置。两位市级主流媒体记者也发表了自己的看法,提出了合理化建议,一方面是要把握

正确的思想方向,注重舆论宣传的引导;另一方面也要从市民的角度出发,针对已有的乱象以积极劝导为主,做到严格执法、温情服务。

如意湖党工委副书记李一表示,将强化责任,共同维护辖区整体环境秩序,持续开展涉及环境交通整治行动,全面整治CBD区域占道经营、非机动车乱停放等乱象;善于借力,充分发挥市场监管等部门的联动作用,对违法经营行为进行全面检查和处置。

经开区 招聘在职中学教师

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 柴琳琳 通讯员 郑然)6月8日,经开区2020年公开招聘优秀在职中学教师报名工作在经开区泰和小学有序展开。工作人员认真审核相关资料和报名材料,耐心解答相关问题。为确保此次招教工作的顺利开展,经开区制定了细致的疫情防控方案,并进行了突发状况的应急处置演练。

据悉,为加强全区教师队伍建设和加快推进全区教育事业向着品质化、品牌化目标迈进,经区管委会研究决定,2020年,面向社会公开招聘取得省级及以上荣誉的优秀教师和高层次优秀人才40名,报名时间为6月8日至11日。

荥阳市 电影电视家协会成立

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋)6月5日,荥阳市电影电视家协会成立,荥阳影视家发出电影电视界建功新时代的有力号角。据了解,荥阳正在谋划拍摄抗疫故事题材的电影,让群众在观影中铭记这段历史,向那些最美逆行者致敬。

近年来,荥阳高度重视文艺事业、电影电视事业发展,荥阳市文联和电影电视工作者坚持“二为”方向、“双百”方针,围绕中心、服务大局,潜心耕耘、开拓进取,实现了电影电视事业新突破、新发展,创作生产了如《石榴花开》《爱情单程列车》《小石头下乡记》等思想性、艺术性、观赏性俱佳的影视精品力作,为全国观众了解荥阳、认识荥阳打开了一扇窗口,为荥阳文化强市建设做出了积极而独特的贡献。

据悉,荥阳电影电视家协会致力于用历史镜头映现河南、郑州、荥阳大地新气象新风貌,用多彩银幕讲好新时代郑州故事、荥阳故事,用斑斓光影书写郑州人、荥阳人奋斗创造的时代画卷,在新时代电影电视的广阔天地中尽情挥洒智慧、施展才华。

上街区人社局 做好专业技术人员 继续教育工作

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 王茜茜)近日,2020年上街区专业技术人员继续教育正式启动,旨在提升专业技术人员的创新创业能力,学习以“互联网+继续教育”的形式开展。同时,积极引导全区专业技术人员一方面按照有关规定完成当年的继续教育学习任务,另一方面申报继续教育学时,完成学分任务。

区人社局将持续落实好专业技术人员接受继续教育情况与事业单位年度考核相挂钩的政策,积极为专业技术职务评聘、各类专家选拔、考核评优的必要条件和岗位聘任(聘用)、执业注册等人事管理工作打好基础。